

运河区浮阳南大道

车位上有根“L”形钢管

华润燃气:是防止燃气井盖被占压而安装的防撞护栏

本报记者 马倩 摄影报道

【读者反映】日前,市民代先生向本报记者反映,运河区浮阳南大道和光荣路交口东北角方向有一个停车位上安装了黄色“L”形钢管,给车辆停放和通行带来不便。

“好不容易找到一个停车位,却发现停车位上安装了‘L’形钢管,为什么停车位上要加装‘L’形钢管呢?”代先生说。

【现场调查】近日,记者来到运河区浮阳南大道和光荣路交口东北角,找到了安装黄色“L”形钢管的停车位。

记者在现场看到,中国建设银行沧州运河支行门口规划了一些停车位,最北侧的停车位上安装了一个黄色的“L”形钢管(右图)。

“L”形钢管一端被埋入了地面,另外一端悬在空中,距离地面大约30厘米。在“L”形钢管东侧有一个井盖,井盖上标有“沧州燃气公司”字样。

记者在现场发现,固定钢管的石灰有了裂痕,还有一部分损坏了。代先生告诉记者,前几天的一个晚上,有位司机在停车的时候,直接撞上了钢管。

“停车位上安装‘L’形钢管,不仅影响市民停放车辆,也确实存在一定的安全隐患。希望相关部门能够关注一下这个问题。”代先生说。

【华润燃气】近日,就代先生反映的问题,记者与华润燃气有限公司客服人员取得联系。客服人员详细记录了“L”型钢管所在的位置,并表示将上报相关部门,安排工作人员到现场查看情况后再进行回复。

当天下午,华润燃气有限公司工作人员回复,车位上的“L”形钢管是为防止燃气井盖被占压而安装的防撞护栏。为保障市民的安全,在危险情况下,要保证燃气井盖可以及时打开,进行抢险,所以公司才对燃气井盖加装防撞护栏。

工作人员还表示,防撞护栏原来是安装在燃气井盖一旁,两端埋入地面,现场的“L”型钢管已经损坏,缺少了一部分。工作人员已将剩下的防撞护栏取出,待与交警部门沟通后,去掉车位线,再进行补装。



扫码看 料更多

运河区浮阳南大道车位上有根“L”形钢管……
扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



为救护车让路 市民李女士:日前,一辆沧州市妇幼保健院救护车鸣笛经过市区迎宾大道天成玉玺台小区。当时路口正是红灯,很多车辆在停车等待。救护车鸣笛而来,偏向最右边的车道。这条车道上停的车辆最少。最前面的是一辆出租车,司机听见救护车鸣笛,忙将车向左前方移动,让出了车位,后面一辆白色轿车和一辆黑色SUV汽车向右转弯进入天成玉玺台方向,很快给救护车让出了道路。救护车迅速通过。时间就是生命,为这些让路的司机点赞。

感谢美食店老板 市民徐惠香:年前,我回海兴老家,途中在县城“刘春友美食店”买东西,不小心将2万元现金落在了店里。我到老家后才发现装钱的包不见了,当时心里特别着急。当我去刘春友美食店寻找时,老板将钱还给了我。我本想拿出钱来感谢,可店老板说,顾客经常在他们店里丢落东西,物归原主是应该的。我想借晚报感谢拾金不昧的美食店老板。

为好司机点赞 市民胡素琴:我今年80多岁,想借晚报感谢10路公交车司机张雷。前些天,我乘坐公交车外出,将包遗落在车上。包里有钥匙、现金和各种证件。我没有钥匙回不了家,是邻居提醒我拨打公交热线寻找失物。幸好,我的包被公交司机张雷及时发现,并妥善保管。



牛奶竟是过期的 市民刘先生:前几天,亲戚送来一箱奶。我开箱想喝时,发现生产日期是2020年9月20日,保质期是45天。面对一箱过期奶,我实在感到无语。不知道是亲戚图便宜买了过期的,还是买奶时根本没有看日期。在此提醒大家,购买食品时一定要注意生产日期,不要误食过期食品。

这样过马路危险 市民赵女士:前几天,我开车经过市区黄河路荣盛购物广场附近,看到一个老太太从公交车上下来后,直接走上了机动车道。她腿脚不好,走得有点慢,过往车辆看到她纷纷避让。她走向路口的左转弯借道口,打算从那里穿过马路。我觉得老太太这样过马路实在太危险了,还影响车辆正常通行。

(本栏目稿件由李玲整理)



新华路与建设大街路口附近路边人行道上,一处井盖损坏。希望相关部门尽快修复,消除安全隐患。
张倩 摄

记者 帮你问

男方出轨却不同意离婚 女方该如何维权

律师:注意保存相关证据

本报记者 张倩

【读者求助】日前,市民刘先生向本报帮办记者求助:我表姐夫韩某是上门女婿,与我表姐结婚十几年了。两年前,我表姐的儿子因车祸去世,表姐受到打击,得了精神疾病,病情时好时坏。

之前,城中村改造的时候,我表姐和韩某一共分得3套房子,其中1套在韩某名下。前些天,有人找到我姑姑和姑父,称韩某欠了他们钱,他名下的那套房子已经过户给一名女子,我表姐名下的1套房子也已抵押给他们,让我表姐将屋子腾空,他们要收房。后来我姑父打听到,韩某将房子过户给的那名女子和韩某有不正当的男女关系。我姑姑和姑父希望表姐与韩某离婚,可找到韩某协商,他却不同意,还说以后还等着继承姑姑和姑父的财产。“我想请帮办记者给咨询一下,

我表姐这种情况,如何通过诉讼维护自己的合法权益?”刘先生说。

【律师观点】河北东方伟业律师事务所郑洁律师表示,依据《民法典》规定,男女一方要求离婚的可由有关组织进行调解或直接向人民法院提出离婚诉讼。刘先生的表姐是可以起诉离婚的,但离婚时要收集感情确已破裂且对方出轨的证据,这样对女方起诉判决离婚有利。起诉时应提供:结婚证原件、复印件,身份证复印件,起诉状及相关证据材料。

由于情况的特殊性,郑律师提醒,刘先生的姑姑及姑父如果不想让韩某继承财产,可以提前写下遗嘱,处分自己的财产。